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    Ata da Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 08 de agosto de 2022 – 

 

 
 

 

Ao oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h19min, realizou-se a 

Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de 

Miranda e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). 

Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Quinquagésima 

Sétima Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS 

BARROS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou que se encontrava a disposição dos Senhores 

Vereadores à Mesa Diretora, o BALANCETE DA RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS 

REALIZADAS, referentes ao MÊS DE JUNHO E JULHO DE 2022.  Logo após, as atas da 

Quinquagésima Sexta Sessão Ordinária e Décima, Décima Primeira e Décima Segunda Sessões 

Extraordinárias da Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação 

contrária, são APROVADAS. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e 

com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o 

Expediente estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador 

FÁBIO BIBÃO, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado 

Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos 

e informou que o Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO 

DE LEI Nº 78/2022 DE AUTORIA VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI. 

“Dispõe sobre o a implantação de acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência 

no município de Itanhaém, e dá outras providências.”. PROJETO DE LEI Nº 82/2022 DE 

AUTORIA: VEREADOR WILSON OLIVEIRA. “Dispõe sobre denominação de via pública.” 

PROJETO DE LEI Nº 83/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA. 

“Dispõe sobre denominação de via pública.” PROJETO DE LEI Nº 84/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO. “Dispõe sobre alteração de 

denominação de logradouro público.” PROJETO DE LEI Nº 85, DE 2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA. “Dispõe sobre as diretrizes para as 

ações de Promoção da Dignidade Menstrual, de conscientização e informação sobre a menstruação, 

o fornecimento de absorventes higiênicos e dá outras providências. PROJETO DE LEI Nº 86, DE 
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2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA. “Dispõe 

sobre a exploração de publicidade nos ônibus escolares.” Os Projetos de Lei foram enviados as 

comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada 

regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS 

SANTOS MARTINS: Indicação nº 835/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 02 

(dois) braços de luz com luminárias na Rua Antônio Assunção Filho, altura do número 310, 

localizada no Bairro Jardim Umuarama. Indicação nº 836/2022. Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento em toda extensão da Rua Antônio Domingos do Rosário, localizada 

no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 859/2022. Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore 

na Rua Oscar Pereira da Silva, altura do número 253, localizado no Bairro Belas Artes. Indicação 

nº 875/2022. Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da tampa do bueiro na Rua Curitiba, 

altura do número 180, localizada no Bairro Jardim América. Indicação nº 876/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento na Rua Heloísa, localizada no Bairro Jamaica 

(lado praia). VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON: Indicação nº 

870/2022. Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação asfáltica, em toda extensão da Rua Maria 

das Dores Rodrigues, no Bairro Jardim São Fernando, em Itanhaém. Indicação nº 871/2022. Indica 

ao Executivo, o desvio do trânsito da Rua Emídio de Souza, no Bairro Oásis, para as ruas laterais 

em dias de Feira Livre. Indicação nº 872/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Alameda 07, no bairro Jardim Coronel, em Itanhaém. Indicação nº 

873/2022. Indica ao Executivo, estudos objetivando a manutenção da iluminação da passarela sobre 

a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, localizada no Bairro Savoy, em Itanhaém. Indicação nº 

874/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutores de velocidade, do tipo lombada, 

em toda extensão da Avenida São Paulo, no bairro Cibratel, em Itanhaém. VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS (AUSENTE): Indicação nº 839/2022. Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada e limpeza na Rua Marcos Paulo Duarte, situada no Bairro Jardim 

Oásis. Indicação nº 844/2022. Indica ao Executivo, o serviço de manutenção de pavimentação do 

tipo lajota da Rua Leopoldino de Araújo, em toda sua extensão, localizada no Bairro Laranjeiras. 

Indicação nº 845/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa buraco na Rua Roberto Pompéu, 

localizada no Bairro Anchieta. Indicação nº 851/2022. Indica ao Executivo, gestão junto a Elektro, 

objetivando estudos para aumento de iluminação pública da Avenida Jaime de Castro, localizada no 

Bairro Satélite. Indicação nº 852/2022. Indica ao Executivo, o serviço de limpeza de guia e 

calçada, em toda a extensão da Rua Prudente de Morais, localizada no Bairro Jardim Mosteiro”. 

VEREADOR FÁBIO DOS SANTOS PEREIRA: Indicação nº 846/2022. Indica ao Executivo, a 

criação e organização da Escola de Desenvolvimento Social do Município de Itanhaém. Indicação 

nº 847/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção, capina e limpeza do 

mirante do Morro do Paranambuco, na Praia do Sonho. Indicação nº 848/2022. Indica ao 

Executivo, a execução de serviços de manutenção corretiva e preventiva do pavimento de madeira 

da Passarela de Anchieta, na Praia da Gruta. Indicação nº 849/2022. Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de recapeamento da Rua Emídio de Souza, no Jardim Oásis. Indicação nº 

850/2022. Indica ao Executivo, a execução de serviços de manutenção do pavimento da Avenida 

Tamoios, Balneário Tupy”. VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: 

Indicação nº 864/2022. Indica ao Executivo, a elaboração de estudos para a identificação, análise e 

solução de problema de drenagem na Rua São Luiz no bairro Gaivota. Indicação nº 865/2022. 

Indica ao Executivo, gestão junto à SABESP, sobre a possibilidade de serviço de extensão de rede 

de água na Avenida Julinha e na Rua Belo Horizonte, no Bairro Jardim Regina, lado morro. 

Indicação nº 866/2022. Indica ao Executivo, a realização de ações de natureza jurídica, urbanística 

ambiental e social, para fins de regularização fundiária das áreas situadas nas quadras 71 e 72 entre 

a Rua Palmas e Joaquim Fernandes, no bairro Gaivota. Indicação nº 869/2022. Indica ao 

Executivo, gestão junto ao Ministério da Saúde, para adesão ao Projeto Educomunicação em 

Doenças Raras. VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: Indicação nº 
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863/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de três redutores de velocidade, do tipo 

lombada, na Avenida Walter Apellian, localizada no Bairro Gaivota.  Indicação nº 867/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 03 (três) braços de luz com luminária nos postes 

existentes na Rua Padre de Conde (Altura do n° 1344), localizada no Bairro Suarão. Indicação nº 

868/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um redutor de velocidade, do tipo 

lombada, na Rua Marechal Rondon, altura do nº 430, localizada no Bairro Guaraú”. VEREADOR 

LUCAS GABRIEL S. ABBASI (LEITURA DISPENSADA Indicação nº 877/2022. Indica ao 

Executivo, a pintura de faixa de pedestres na Avenida Júlio Pires, confluência com a Avenida João 

Mariano Ferreira, no Bairro Vila São Paulo.” VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS: 

Indicação nº 838/2022. Indica ao Executivo, a abertura da rampa de acesso ao Centro de 

Atendimento ao Cidadão na Avenida Harry Forssell, no jardim Corumbá. Indicação nº 840/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, roçada, pintura e substituição de lixeiras na Praça 

"Ana Costa", entre as ruas Paulino Amâncio Ribeiro e rua Maria Pires, localizada no bairro do 

Savoy II. Indicação nº 841/2022. Indica ao Executivo, os serviços de roçada e retirada de lixo 

encontrado Rua Paulino Amâncio Ribeiro, esquina com a Estrada Coronel Joaquim Branco, 

localizada no bairro Savoy. Indicação nº 842/2022.  Indica ao Executivo, o serviço de manutenção 

de pintura das faixas de pedestres na Avenida José Batista Campos, na altura do nº 504, localizada 

no bairro do Jardim Anchieta. Indicação nº 843/2022. Indica ao Executivo, o serviço de tapa 

buraco na Avenida Dr. Edson Batista de Andrade, na rotatória, altura do nº 1.285, localizada no 

bairro Cibratel I. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 837/2022. Indica 

ao Executivo, o serviço de limpeza de valas em toda a extensão da Rua dos Pescadores, localizada 

no Bairro Jardim Tropical. Indicação nº 858/2022. Indica ao Executivo, o serviço de instalação de 

braço de luz em poste existente na Rua Ana de Mattos Meira, altura do número 49, localizada no 

Bairro Centro. Indicação nº 860/2022. Indica ao Executivo, o serviço de implantação de redutores 

de velocidade, do tipo lombada, na Rua Brasília Seckler, localizada no Bairro Jardim Coronel. 

Indicação nº 861/2022. Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua 

Geraldo Russomano, localizada no Recanto dos Bandeirantes - Interior. Indicação nº 862/2022. 

Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, cascalhamento, limpeza de valas e manutenção da 

iluminação na Rua Hidelbranda Costa Teixeira (antiga Rua 25), localizada no Bairro Jardim 

Aguapeú”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 853/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade, do tipo lombada. junto à altura do 

número 542, da Rua Garcia Bento, no bairro Belas Artes. Indicação nº 854/2022. Indica ao 

Executivo, o serviço de limpeza em toda a extensão da Rua Ipanema, localizada no Bairro Tanise. 

Indicação nº 855/2022. Indica ao Executivo, a limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda a 

extensão da Avenida Internacional, localizada no Bairro Jardim Coronel. Indicação nº 856/2022. 

Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e cascalhamento, bem como estudo objetivando a 

viabilização da pavimentação na Rua Leocádio José Correa, localizada no Bairro Suarão. Indicação 

nº 857/2022. Indica ao Executivo, a realização de obras de microdrenagem e o serviço de 

pavimentação em toda a extensão da Avenida Internacional, localizada no Bairro Jardim Coronel. 

Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor 

Prefeito. . Na sequência tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor 

Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 

196, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, 

subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. Nascimento, e Fábio 

dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a possibilidade de encaminhar a esta 

Casa de Leis, o Plano Municipal de Desenvolvimento da Pesca e Aquicultura, em nosso município, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra os nobre Edil 

Lucas G. Setubal Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 197, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS GABRIEL SETUBAL ABBASI, subscrito pelos nobres 
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Edis Fernando da S. X. de Miranda, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto P. 

Nascimento, e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita ao Executivo, que informe sobre a 

possibilidade de implementar no âmbito do Município de Itanhaém, a "Patrulha Maria da Penha", 

juntamente com o dispositivo de segurança às mulheres com medidas protetivas em situação de 

socorro, por meio de aplicativo de internet denominado "Botão do Pânico", conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Lucas G. Setubal 

Abbasi. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 198, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrito pelos nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio 

Cesar de Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da S. X. de Miranda, Arlindo dos 

Santos Martins, José Roberto P. Nascimento, e Fábio dos Santos Pereira. “Solicita à Secretaria 

do Patrimônio da União - SPU, e à Mitra Diocesana de Santos, informações a respeito do 

procedimento adotado (ou que será adotado) para realização de reforma ou restauração do telhado e 

do piso da Igreja Matriz de Sant'Anna, localizada na Praça Narciso de Andrade - Centro Histórico 

de Itanhaém/SP.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis Wilson Oliveira e Rutinaldo da Silva Bastos,. O Requerimento é colocado em votação. O 

Requerimento é APPROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 199, DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

nobres Edis Arlindo dos Santos Martins, Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do 

Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de elaborar e encaminhar a 

esta Casa de Leis, Projeto de Lei de criação do Plano Municipal de Esporte, nos termos que 

especifica.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando 

da S. X. de Miranda”. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 201, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira, 

Lucas G. Setubal Abbasi e José Roberto P. do Nascimento “Solicita ao Executivo, informações 

a respeito da previsão de pavimentação da Avenida Domingos Perez Domingues, cruzamento com 

as avenidas Brasília Seckler e Coronel Seckler, no bairro Jardim Coronel.”. O Requerimento é 

colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira e Arlindo Martins. 

O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 202, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA, subscrito pelos nobres Edis Fábio dos Santos Pereira e 

José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao DER e ao Executivo, informações acerca do 

cronograma de obras e investimentos da Estrada do Rio Preto, no bairro Rio Preto”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Fernando da S. X. de 

Miranda. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 203, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelo nobre Edil José Roberto P. do 

Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações sobre concurso interno para promoção funcional 

de integrantes da Guarda Civil Municipal de Itanhaém.”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da Silva Bastos. O Requerimento é colocado em 

votação. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

204, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE 

GARZON. “Solicita ao Executivo, informações acerca do incidente ocorrido na Creche Municipal 

Felipe Lobo, onde houve a fuga de uma criança recentemente, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Nobres Edis Carlos Henrique 

Garzon, Fernando da S. X. de Miranda, Wilson Oliveira, Carlos Henrique Garzon pela 

Liderança, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e José Roberto P. do 

Nascimento. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 06 

(seis) votos desfavoráveis. REQUERIMENTO Nº 205, DE 2022, DE AUTORIA DO 
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VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos Nobres Edis Silvio Cesar 

de Oliveira e José Roberto P. do Nascimento. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

possibilidade de disponibilizar prontuário médico aos pacientes atendidos pelo serviço municipal de 

saúde.”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez, uso da palavra o nobre Edil Rutinaldo da 

Silva Bastos. O Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO com 08 

(oito) votos favoráveis. Requerimento é colocado em votação. O Requerimento é APROVADO 

com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 206, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca dos indicadores apresentados pelo Ministério da Cidadania que apontam que 47 

em cada 100 pessoas, entre os 104 mil habitantes de Itanhaém, vivem abaixo da linha da pobreza, 

com menos de R$ 497,00 (quatrocentos e noventa e sete reais) ao mês”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os Nobres Edis Carlos Henrique Garzon, Fernando da S. 

X. de Miranda, Rutinaldo da Silva Bastos, José Roberto P. do Nascimento, Carlos Henrique 

Garzon pela Liderança e José Roberto P. do Nascimento pela Liderança. O Requerimento é 

colocado em votação. O Requerimento é REJEITADO com 06 (seis) votos desfavoráveis. Não 

havendo mais matérias a serem deliberadas e tendo em vista o tempo regimental excedido, o Senhor 

Presidente suspendeu a sessão às 20h07min. Reiniciados os trabalhos às 20h14min, o Senhor 

Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (VEREADOR 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS AUSENTE). Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras aprovadas em 

Sessão Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO N° 30, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Em homenagem à 

ACADEMIA ITANHAENSE DE LETRAS – AIL pelo transcurso de seus 25 anos de fundação. 

Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor 

Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUINQUAGÉSIMA OITAVA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 15 de 

agosto de 2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h15min. Para constar, eu 

__________________ Kauan dos Santos Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom 

Idílio José Soares”, aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois. 
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